

珀斯华文学校 (Mount Lawley校区)

举办年终文艺汇演和颁奖典礼

十二月一日上午，珀斯华文学校(Mount Lawley校区)举办了盛大的年终文艺汇演和颁奖典礼。

典礼开始，先由洪校长向大家致词，并对这一年的教学工作成果进行汇报。

随后，精彩纷呈的节目由幼儿班小朋友的表演拉开序幕，儿歌合唱《小兔子乖乖》和《两只老虎》；学前班的小朋友合唱了《三只小熊》《鹅鹅鹅》和《最美的光》。一首首动听的儿歌，给观众带来了天真与童趣。

一年级与二年级的小朋友分别为我们带来了歌舞表演《稍息立正站好》与《青春修炼手册》，让大家感受到儿童的活力与希望。

郭惠德与郭惠心合唱《泥娃娃》
主持人由蔡弘慈与蔡宏亮担任。

三年级的老师和同学合作，为观众奉上了话剧《三国演义》，舞台情景再现历史典故。

四年级的同学为我们表演了话剧《三只小猪》，让学生在学习中文的同时，学到团结合作的精神。

五年级和六年级的同学朗诵了诗歌《常怀一颗感恩的心》。

六年级的夏乔治与七年级的夏菊花为大家带来了小品《精神病院》，这对演员风趣诙谐的表演，不时引起观众哄堂大笑。

最后，九年级的同学为观众表演了话剧《小鲤鱼住新屋》。

在典礼上，李华校长和洪校长为各年级获得“优秀学生”和“最佳进步奖”的学生颁发证书与奖品。

一年级的张老师和四年级的陈老师还分别为学生颁发了“2019年讲故事比赛奖”和“2019年写字、写作比赛奖”。

最后，李华校长还为我校获得“中文教师协会主办的作文比赛”的同学颁发证书。

在文艺汇演和颁奖典礼结束后，校方还为学生及家长奉上了精彩的舞狮表演，旨在弘扬中华优秀的传统文化，让学生真切的感受到中华传统文化与习俗的魅力。

与此同时，在校方的精心组织下，学生家长及老师也纷纷带来了美食与大家分享。在分享美食的过程中，家长与老师也对学生的教学情况进行交流与讨论。学校还将本学年学生的绘画、写作优秀作品进行展览，供大家参观与学习。

从唱儿歌到诗歌朗诵，再到话剧表演，每一个精彩节目的背后凝聚着学生和老师一点一滴的努力。子曰：知之者不如乐之者，乐之者不如好之者。柏斯华文学校的教学体系运用让学生成快乐中学习中文的方法，使学生爱上中文学习，从而达到学好中文并在生活中灵活运用的目的。学校致力于打造以教育为本的学习环境，向所有愿意学习汉语和中华文化的的孩子们开放。如果您对中华文化充满了热情与好奇，如果您想要学习地道流利的汉语，在珀斯，有这样一所融快乐与学习为一体的中文学校，快快报名参加我们吧！

<http://www.perthchineseschool.com>



WeChat